

坐一年牢,赔42万,咋了 冒失的他开车门撞死一个骑车人

有车一族今后停车开门要多留心周围情况

很多人都知道,小汽车停车开门时要小心,可是,还是有人停车后冒冒失失开车门,结果闯下大祸,一男子骑电动车刚好路过车身一侧,被门撞倒后经抢救无效死亡。经协商,肇事司机赔偿死者家属42万元。《生活常州》昨日从常州天宁法院获悉,肇事司机因犯交通肇事罪近日被判缓刑。

6月26日12时43分许,王某打算到一家饭店吃饭,就将汽车停在饭店旁边的非机动车道内,停车之后打开车门准备下车,在开启车门时他听到“砰”的一声。“不好了!撞人了!”原来,在他开车门的时候有一男子恰好骑电动车从此经过,那名男子躲闪不及被车门碰撞受伤。

王某随即将伤者送往医院

进行救治,但该伤者因伤势严重,经医院抢救无效于次日死亡。经鉴定,该男子是颅脑损伤死亡。对于这起事故,公安交警部门认定,王某应承担该事故的全部责任。案发后,王某主动向公安机关投案。

车禍发生后,王某家人主动找受害人家属商量赔偿的事情,双方最终达成一致协议,王某赔偿被害人家属人民币共计42万元。常州天宁区人民检察院以被告人王某犯交通肇事罪,于8月份向天宁法院提起公诉。王某的朋友在得知此事后觉得很可惜,“如果王某当时开车门小心一点就不会发生悲剧了”。常州一些法律界人士也认为,在目前发生的类似事故中,绝大多数都存在驾驶员违法停车的现象。正确开车门的方法是,首先要先看一

下后视镜,然后把车门开上一条缝,往后看一下,确认安全后再开车门下车。

天宁法院经审理后认为,被告人王某违反交通运输管理法规,发生重大事故,致一人死亡,其行为已构成交通肇事罪。被告人王某被判处有期徒刑一年,缓刑一年。

随着经济社会的发展,市民拥有私家车越来越普遍,这一方面方便了市民的生活,另一方面随着交通压力的加大,也存在着一定的安全隐患,稍不留心也就会发生危险。前方车辆随时停车已严重影响了后方车辆的正常行驶,若再有车辆随意开关车门,稍不留心就将随时危及后行车辆及人员的安全。在此,法律界人士提醒市民,在出行时一定要遵守交通法规。

常天法 沈丹 刘国庆

赌输了老板的钱没法还,为了顺利从妻子手中拿钱补上这个缺口 男子上演“苦肉计”报假警

在武进做摩的生意的邓兵(化名)因赌博输掉了别人的钱,没法在妻子那里交待,只得划破手指,满脸涂上鲜血,自导自演遭遇了抢劫,以便能从妻子那拿到钱还债。哪知,他报的是假警,被拘留5天。

一件离奇的抢劫案

11月2日晚7时30分,奔牛派出所接到110指令,称辖区祁家村委南洋村西边的小路上有人被抢了。接警的值班民警迅速赶往案发地。

到达现场后,一名满脸是血,自称叫邓兵的男子向民警讲述了几分钟前发生的一切:当晚,做摩的生意的邓兵拉一位50多岁的妇人到南洋村,在距村子五六百米远的地方,妇人说“到了”。邓兵随后调头往回走,不一会儿就有四名男子骑两辆没有开灯的摩托车从后面赶了上来,把他逼停后,对他实施了抢劫,身上的6900元现金被抢,他的三轮摩托车被掀翻在河沟旁。此时,邓兵的几个老乡也来到了现场,目睹了邓兵被抢后的“惨状”。

简单了解案情后,民警顿感案情重大。很快,局刑警大队重案组及邹区刑警中队的精干警力到达现场。然而,除了那辆

被掀翻的三轮摩托车之外,现场没有留下其他痕迹。天很黑,四周没有任何照明设施,为了进一步摸清案发过程,调查工作随后在派出所里进行。据邓兵回忆,三名男子下车对他实施抢劫,其中一名男子在他脸上打了两拳,抢走了他身上的钱,随后另外两名男子将他的三轮摩托车掀翻在河沟旁,整个过程对方没有说一句话,但其中一名男子脸上有一道约一厘米长的伤疤。对方逃跑时,他还看见有辆摩托车后面牌照处挂有“江苏沐阳”的牌子。

邓兵讲述的这个“完美”的抢劫案过程却存在着诸多疑点:这个“妖艳老妇”为什么会在前不着村后不着店的地方就下车了?施抢的“劫匪”有这种“阵容”?案发时天已经很黑,对方并没有打开车灯,怎么能看到那么多细节?……

一连串疑问在侦查员脑子里显现,与此同时,现场勘查的技术鉴定报告出来了——没有发现任何痕迹证明有第三者在案发现场。此时,侦查员确定,邓兵在报假警。

报假警被拘留了5天

在民警严密讯问下,邓兵招架不住了,最终道出了事情

的真相:“说钱被抢了,那样我就可以跟妻子开口要钱了。”邓兵道出了苦衷。原来,今年8月份开始邓兵为老乡邓超(化名)跑运输。10月31日下午2点,出于对邓兵信任,邓超之妻给邓兵5000元钱,让他汇到回安徽去验车的邓超账上。拿了钱的邓兵却直接跑去赌博了,从下午4点一直玩到第二天凌晨3时许,邓兵输掉了3000多元。整个白天做生意时,邓兵都在考虑找什么样的理由向家里拿钱,来补这个缺口。到了晚上,无计可施的邓兵终于想出了报假警。为此,他特地驾车到事发地,把摩托车掀翻在河沟旁,在此过程中,他不慎划破了右手指,又索性把血涂得满脸都是。之后,他咬着牙,狠狠地地在自己的脸颊上打了两拳。看一切都搞定,邓兵立即打电话告诉与他一起做摩的生意的老乡。邓兵以为,自己胡乱编个被抢的故事,警察是查不出来的。自己还能够“体面”地回家问妻子要钱。让他没想到的是,警察这么快就揭穿了他的谎言。

目前,邓兵已被武进警方行政拘留五天,并处罚款200元。徐旻 葛小林

捡到6000元 他一点没动心

前天下午,当常州市某机电有限公司经理张先生从在莱蒙都会开商铺的李先生手中接过失而复得的皮包时,紧紧地握着李先生的手,对李先生拾金不昧的精神表示感谢。

据了解,前天下午5点20分,常州市某机电有限公司的经理张先生在沃尔玛超市购完物后,把购物的小推车推到地下车库自己的小汽车边,拿了车上购买的货物就开车走了,却把自己随身带着的小皮包丢

在了小推车内。等回到博爱路住处下车时,才发现小皮包不见了,皮包内不但有6000多元现金,还有身份证、汽车驾驶证和行驶证等多种证件。张先生心里非常着急,立即开着车回到停车场内,这时小推车已经被商场收走。张先生找到车库办公室,刚一说明情况,办公室的人就告诉他不要着急,皮包已经被别人捡到了,随后就把他领到在莱蒙都会开商铺的李先生面前。

原来,前天下午5点多钟,

李先生路过超市的停车场时,突然发现放在一边的购物小推车内有一个皮包,打开一看里边有一大叠百元大钞和多种证件。李先生心想丢失皮包的人一定非常着急,等了一会儿没人来找,就立即和车库办公室的同志取得了联系,告诉他们如果有人来找,就叫他到莱蒙都会来领取。当张先生从李先生手中接过失而复得的皮包时,不但里边的各种证件都在,6000多元现金也分文不少。

陆耀法 刘劲松

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

央行:注意甄别征信中心客服电话

近日,陈先生向银行申请贷款时,被查出信用报告上有一笔贷款存在逾期还款的情况。因为这银行拒绝了陈先生的贷款申请。同时,银行工作人员还告知陈先生,中国人民银行负责建立个人信用信息基础数据库,有关信用方面的问题可咨询人民银行。

陈先生急着办理贷款,想尽快知道是否可以消除不良的信用记录。他上网搜索“中国人民银行客服电话”,查到一条“(08)98880106364”的咨询电话。陈先生拨通此电话号码,对方声称是中国人民银行职员,要求陈先生向他们指定的账户存钱,他们会在三小时内通过积分填补信用度,并且在陈先生信用额度提高后,他们还会通过相关的途径将存人的钱退回。这一消息使陈先生喜出望外,他立即到银行向该账户存入1900块钱。之后陈先生发现信用记录一直未修改,也并未收到退回的钱,这时陈先生才知道自己上当受骗了。

中国人民银行提醒消费者,400-810-8866是人民银行征信中心唯一的客服电话。另外,如果想了解相关征信知识,也可以到中国人民银行征信中心的官方网站查询。
新华社

龙城·政务

举报“工程建设”领域问题有四种方式

常州市治理工程建设领域突出问题工作领导小组办公室近日公布专项治理工作四种举报方式,欢迎市民对2008年以来,由政府投资建设、使用国有资金

建设及因扩大内需由国家投资建设的项目出现的各种问题,进行投诉举报。举报电话:85680555(上班时间),12388(24小时);举报电话电子邮箱:czzxzl@163.com;举报电话:常州市纪检监察“龙城清韵”网;举报电话地址:常州市龙城大道1280号市行政中心6号楼401室,常州市工程建设领域突出问题专项治理工作领导小组办公室,邮政编码:213022。
常治宣

问菜价

青菜涨价了

这几天青菜价格略涨,前不久一斤只要五毛钱的青菜,昨天在清潭菜场已经涨到0.8元/斤,而广化桥菜场昨天下午5点时,青菜卖到1元/斤。
孙羽霖

(11月5日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	广化桥	清潭菜场	小河沿
黄豆芽	1.3	1.5	0.8
茼蒿	2.5	2.5	2
芦蒿	2.5	4	3
金花菜	3	2.5	2.5
白萝卜	1	1.3	0.8
西兰花	3	3	3
青菜	1	0.8	0.8
大蒜	2.5	2.5	2.5
草鸡蛋	7.3	5.8	8
鲫鱼	6	5.5	6
鲈鱼	12	13	13
大排	10	13	9
肋条肉	9.5	9	8.5

小孙提醒

千万别买这四种药

常州市药监局消息,根据江苏省药监局公告,以下4种广告药品在全省范围内暂停销售:吉林省大峻药业股份有限公司生产的骨筋丸胶囊,国药准字Z20053163;陕西健民制药有限公司生产的百癣夏塔热片,国药准字Z20054371;阜新市仙鹤制药有限公司生产的疏风再造丸(白鹤新康),国药准字Z21020355;江苏平光信谊(焦作)中药有限公司生产的乌金口服液,国药准字Z41020418。

药监 刘国庆
常州港华燃气
客服电话变更为96077

为进一步方便广大客户报修、咨询、投诉和建议,给客户提供更优质、更快捷的服务,根据业务发展需要,常州港华燃气有限公司即日起变更对外服务热线号码,具体如下:原热线服务号码:86671999,变更后热线服务号码:96077
刘劲松

龙城·活动

乡镇居民想旅游可以去邮局报名

从今日起,常州国旅的百余只旅游产品将在湖塘、鸣凰、礼嘉、郑陆等14家乡镇邮政网点“上架”。今后,乡镇居民想要报名参加团队旅游,不用专程跑到市区的旅行社进行报名了。

目前,与常州国旅合作的邮政网点分别位于常州横林大桥南路43号、常州横山

桥镇横路185号、常州郑陆镇邮电东路1号、新北区太湖中路27号、新北区汉江路108号、魏村沿江东路73号、小河兴镇路121号、前黄镇景德西路44号、雪堰镇压雪湖北路1号、礼嘉乐安西街118号、湖塘人民西路8号、鸣凰镇鸣新东路26号、溧里镇埠南街58号、奔牛镇中街104号。从即日起,有兴趣出游的乡镇居民,都可在这些网点进行报名,相关的报名、交付团费、签订合同等手续,都将由邮政网点的工作人员代为操办,市民不必再跑到市区办理这些业务。
孙羽霖

龙城·教育

科教城软件外包实训基地即将开班

常州市首家旗舰级软件教育培训中心——常州NIIT软件服务外包实训基地即将在11月上旬开班。经过五至七个月的专业软件知识学习,学生将熟练掌握J2SE、J2EE、SSH、Oracle数据库等现今主流软件开发技术。
徐寒夷 刘劲松

据了解,常州NIIT软件服务外包实训基地,是印度最大、全球第二大IT培训机构NIIT与常州科教城共同建立的旗舰级软件教育培训中心,于今年3月24日正式入驻科教城。培训中心课程体系由印度NIIT培训中心直接提供,教学方法沿袭印度NIIT自创的MCLA(基于榜样的教学方法)。学生主要学习软件开发知识和软件开发技能。据该中心负责人介绍,该中心正在申办科教城NIIT软件学院。
徐寒夷 刘劲松